W górnej części slajdu znajduje się granatowy pasek, na którym po lewej stronie zamieszczono białe logo Policji w postaci gwiazdy oraz napis POLICJA. Po prawej stronie widnieje napis koloru białego KMP w Świętochłowicach.
Poniżej zamieszczono prostokąt z granatowym napisem: Covid-19
Poniżej umieszczono tekst koloru czarnego, który znajduje się na białym tle:
W związku z pandemią koronawirusa SARS-CoV-2 funkcjonariusze Wydziału Prewencji wspólnie z innymi służbami realizują zadania związane z gromadzeniem, analizą oraz przetwarzaniem danych w Elektronicznej Platformie Logowania Ochrony Zdrowia (e-PLOZ). W tym celu nawiązali ścisłą współpracę między innymi ze służbami sanitarnymi, Strażą Graniczną oraz Centrum Operacyjnym, które zostało utworzone do koordynacji działań na poziomie KWP Katowice oraz KGP.
Na samym dole slajdu zamieszczono dwa zdjęcia. Na pierwszym widać umundurowanego policjanta oraz żołnierza WOT na tle policyjnego radiowozu. Mundurowi mają założone na twarzy maseczki ochronne. Na drugim zdjęciu widać dwóch umundurowanych policjantów wewnątrz policyjnego radiowozu. Mundurowi mają założone na twarzy maseczki ochronne.
